

кооператив

Кедр

основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж
6-64-90 8-922-615-6596

САХАР

МУКА 10, 25, 50

4-43-22

Низкие цены
доставка – бесплатно

САХАР

МУКА 10, 25, 50

4-40-42

8-9506433674

САХАР

доставка – бесплатно

МУКА 10, 25, 50

3-85-96

8-9221246360

САХАР

МУКА 10, 25, 50

2-42-10
2-05-44

МУКА

ДИЗЕЛЬТЕХНИКА

УСЛУГИ

ЯМБУРА

и ГИДРОМОЛОТА

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816.

Салон-магазин "ФотоАрт"

- фото на все документы за 5 минут
- печать фотографий с пленок, с любых цифровых носителей, с сотовых телефонов
- календари, плакаты
- некрологи с любой фотографии
- овалы на памятки
- восстановление старых фотографий
- сканирование, копирование и ламинирование
- запись на цифровые носители (FD, CD, DVD, Flash)
- печать фото на футболках
- фоторамки, фотоальбомы

ул. Ленина, 49а (ателье "Силуэт", вход с торца), тел. 4-80-29.

Стоматологические кабинеты «Дентал» и «Дентал-Мастер»

- индивидуальный подход к каждому пациенту
- лечение без боли
- зубопротезирование
- гарантия
- современное оборудование и материалы
- лучшие врачи

Ждём вас по адресам:

г. Лесной
ул. Ленина, 72а, тел. 4-21-41, 8-912-626-0927

ул. Ленина, 64, тел. 6-78-49, 8-950-559-9586

... только добрые воспоминания!

Почтовый ящик

Постарались руки «добрые»...

Дом, в котором живешь, – твоя крепость. Да вот только в некоторые подъезды заходить не хочется: там бывает много мусора, раскуроченные почтовые ящики...

Кстати, глава администрации городского округа «Город Лесной» Румянцев пообещал, что эта проблема с почтовыми ящиками будет решаться, но «скоро сказка сказывается...», да ничего не делается.

Опишу лишь один подъезд, где был сделан стенд «Информация от УК «Технодом», куда вывешивались объявления ЖЭКа и «Технодома». Правильное решение. Но нашлись «добрые» руки, которые этот стенд разобрали и сломали. И этот стенд – не для рекламы. Тем не менее, сюда захлестнула рекламное объявление такого содержания: «Электрик, вызов мастера на дом, более 7 лет на рынке услуг. На все виды работ вы-

писывается чек с гарантией» и номер сотового телефона. Долго находилось на стенде это объявление. В итоге стенд с одной стороны был сломан, объявление убрано. Кто-то сюда наклеил еще рекламу про бензин: «Не дай себя поиметь – бензин должен стоить 12 рублей за 1 литр». Хотя у меня нет машины, но я полностью согласна с тем, что бензин должен стоить 12 рублей, а не как сейчас. Другой наклеил на этот стенд рекламу натяжных потолков с номером сотового телефона для контактов. И это никак нельзя удалить. Остается заменить стенд, но он же денег стоит. Все двери в вышеназванном подъезде оклеены такими объявлениями. Обращалась я по этому поводу и в ЖЭК, и к участковому ЖЭКа № 6, но воз и ныне там. А решение может быть очень простое: есть номера сотовых телефонов, значит можно найти этих рекламодателей и заставить

их заменить испорченный стенд, они обязаны это сделать, да чтобы горожане знали фамилии горе-рекламщиков. Тогда неповадно будет портить стенды никому. Если же мы будем проходить мимо подобного рода безобразий, если не будем приниматься соответствующие меры к таким «добрым» рукам, то наше равнодушие, бездействие ни к чему хорошему не приведет.

Как было в подъездах Лесного грязно, так и будет. Как ломают стенды (и не только их), так и будут ломать. А за все эти «дела» расплачиваются жильцы. Это раздражает. А ведь из таких мелочей и складывается жизнь. Необходимо, чтобы наши участковые активнее работали по пресечению подобных действий – у них больше возможностей, чем у рядовых жильцов.

Н.Г., житель города Лесного.

Мнение кандидата

«ЭТИ» на шее?

В одиннадцатом номере «Радара» в рубрике «Мнение избирателя» опубликована заметка «Кого мы выбрали?». Позвольте не согласиться с автором. Я сам был кандидатом и не на словах знаю, что это такое.

Перед тем, как опубликовать в газете статью «Кого мы выбрали?» о выборах в городскую Думу, уважаемая В. Климова, Вы должны были иметь хоть чуточку уважения к кандидатам-самовыдвиженцам, а не оскорблять, унижать и называть их тунеядцами, которые, по Вашему мнению, сидят у кого-то на шее и заработали всего около 2000 рублей.

Что за восхищение появилось у Вас, и что означают слова «слава Богу, что ЭТИ не прошли в Думу»?

Такое клеймо повесили Вы на честных жителей города, которые баллотировались и были выдвинуты лесничанами. «ЭТИ» – порядочные кандидаты, многие, из которых я знаю, немало полезного сделали бы для города в думе (если на то пошло – надо было обязательно назвать фамилии), а Вы их унизили и оскорбили.

Скромные расходы на рекламу самовыдвиженцы оплачивали из своего кармана и не сидели на шее и не просили у других, все было сделано скромно, честно и справедливо.

Надо поступать по совести и уважать других. Думаю, что вряд ли Вам это дано! Ждем ваших извинений через газету.

Владимир Григорьевич ПЕТРОВ, пенсионер.

ИФНС напоминает

Закончился год – декларировать доход

1 января 2012 года стартовала декларационная кампания за 2011 год. В 2012 году это 20-я, юбилейная, декларационная кампания по налогу на доходы с физических лиц за 2011 год.

20 лет назад, а именно – с 01.01.1992 г. Постановлением Верховного Совета РСФСР от 07.12.1991 г. № 1999-1 введен в действие Закон РСФСР от 07.12.1991 г. № 1998-1 «О подоходном налоге с физических лиц». Одновременно этим же Постановлением с 1 января 1992 года прекращено взимание в РСФСР налога на холостяков, малосемейных и одиноких граждан, введенного еще в годы Великой Отечественной войны Указом Президиума Верховного Совета СССР от 21.11.1941 г. с целью мобилизации дополнительных средств для оказания помощи многодетным матерям.

Установленные в нашей стране ставки НДФЛ – одни из самых низких в мире. К примеру, в Австралии размер налога на доходы физических лиц достигает 17-47%, в Бразилии – 15-27,5%, Германии – 14-45%, Испании – 24-43%, Италии – 23-43%, Китае – 5-45%, Чехии – 15%, США – 15-35%, и даже в Украине – 15%.

За 20 лет работы налоговых органов по контролю за декларированием физическими лицами своих доходов существенно изменились и масштабы декларационной кампании. Если в 2001 году налогоплательщиками было представлено 940 деклараций, то в 2011 году деклараций было представлено 6516. Хочется отметить сотрудников, которые внесли значительный вклад в получение результатов декларационных кампаний прошлых лет: Ирину Владиславовну Киселеву, Нину Леонидовну Казанцеву, Лидию Алексеевну Кому, Елену Викторовну Макарову, Ларису Анатольевну Проничеву, Марину Владимировну Николаеву.

К юбилейной декларационной кампании 2012 года налоговые органы подошли с богатым опытом налогового администрирования, а налогоплательщики, в свою очередь, обрели опыт по отстаиванию своих законных прав и интересов. Не обходилось без смешных и курьезных случаев. В 2011 году пришла на прием женщина с квитанциями об оплате за свое обучение в 2007 году для заполнения декларации. Инспектор: «А где вы были все эти годы, почему подошли только в 2011-м? Декларацию за обучение можно заполнить только за три года – 2008, 2009, 2010». Женщина: «Не ваше дело, где я была все эти годы». А сколько анекдотов придумано на эту тему! Например: «Внимание! Объявлен конкурс на лучший способ сокрытия доходов от налогообложения. Победителя ждет приятный сюрприз: будут опубликованы его фотография, домашний адрес и расчетный счет в банке. Присылайте свои варианты».

На сегодняшний день очень большой

объем деклараций приходится на возврат налога на доходы. К сожалению, налогоплательщики очень часто забывают свою обязанность по декларированию доходов, полученных от продажи имущества и автотранспорта, бывшие в собственности менее 3-х лет. Лишь единицы отчитываются по доходам от сдачи имущества в аренду. В связи с этим налоговой службой проводится работа по выявлению таких объектов совместно со старшими по дому, полицией и прокуратурой. И чтобы наступающий год, уважаемые арендодатели, не начался у вас с хлопот, сдайте налоговую декларацию о полученных от аренды доходах до 2 мая 2012 г.

Напоминаем, что обязанность самостоятельно декларировать доходы возлагается на физических лиц, получающих доходы:

- от продажи имущества (движимого и недвижимого), находящегося в собственности менее трех лет, и имущественных прав (доли в уставном капитале организаций, права требования по договорам долевого участия в строительстве и др.);
- от других физических лиц на основании трудовых договоров, договоров аренды, найма, иных подобных договоров гражданско-правового характера;
- от источников, находящихся за пределами РФ;
- в виде выигрышей, полученных от организаторов лотерей, тотализаторов и иных, основанных на риске игр;
- в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев, полученных в порядке дарения от физических лиц, не являющихся близкими родственниками.

В связи с 20-й декларационной кампанией объявляются следующие номинации по декларированию полученных доходов с суммой налога к уплате:

- самый юный декларант;
- самый возрастной декларант;
- первым трем налогоплательщикам, отчитавшимся о сдаче недвижимого имущества в аренду;
- каждый сотый декларант.

Победители будут поощряться как во время проведения декларационной кампании, так и после подведения ее итогов. По всем интересующим вас вопросам обращайтесь по телефонам «горячей линии»: г. Качканар – 2-20-67, г. Нижняя Тура – 2-15-24, г. Кушва – 2-48-62, г. Лесной – 3-83-41.

Поздравляем всех с двадцатой юбилейной декларационной кампанией 2012 г. и надеемся, что эта и последующие кампании пройдут в рамках взаимопонимания и добрых партнерских отношений с налогоплательщиками.

Г. КУСОВА, начальник Межрайонной ИФНС России № 27 по Свердловской области.

Блиц-опрос

Что думают лесничане о системе выборов в гордуму?

На прошедших выборах 4 марта в городскую Думу лесничане столкнулись с нововведением, так называемой смешанной системой голосования. Приветствуют ли горожане ее?

Тамара Олеговна:

– Я не ломала голову по поводу тех правил, которые действовали на прошедших выборах в городскую Думу. Это пустая трата времени. Я просто пришла на участок, нашла знакомую фамилию в бюллетене



и поставила напротив нее галочку.

Борис Игнатьевич:

– Выбирая депутатов в местную Думу, я долго разбирался в системе, которая была установлена на выборах, и до сих пор не понимаю, как нужно было голосовать,



чтобы свой голос отдать только одной партии?

Людмила Валентиновна:

– Я совершенно недовольна тем, что выборы проходили и по партийным спискам, считаю это неправильным. Мало того, что убрали графу «против всех»,



так теперь еще и по таким спискам голосуем.

Петр Семенович:

– Мне лично все было понятно, часть состава думы избиралась по двухмандатным округам, часть – по партийным. Тут очевидно другое. Тем, кто ввел смешанную систему голосования,



на руку то, что в ней лесничане не разобрались.

Наталья Ивановна:

– Я всегда охотно хожу на выборы, так как мне безразлична судьба моего города. Раньше считала, что у нас они проходят честно, но после последних выборов в городскую Думу стала сомневаться в их честности, такого «шулерства» со списками я еще не припомню.



Павел ЖУКОВ. Фото автора.